Решение  заданий олимпиады по химии 9 класс школьный этап 2010г

Задание 1.


[image: image1.wmf]BaCl

2

  +   
[image: image2.wmf]SO

Na

4

2

  =  
[image: image3.wmf]NaCl

2

 +   
[image: image4.wmf]BaSO

4
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 1 моль              1 моль                                      1 моль

208г/моль          142 г/моль                              233 г/моль
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                                                                                                                                  Всего 4 балла

Задание 2. 
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 EMBED Equation.3 [image: image23.wmf]O
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-оксид марганца (VII), кислотный оксид, 
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 - марганцовая кислота, гидроксид марганца (VII).                                                                                     1 балл 

Всего  5 баллов

Задание 3.  За каждое верное уравнение реакции  по 1 баллу.                                   Всего  9 баллов

Задание 4.

N (молекул)  =   5, 418 х 10
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 =    0,3 моль  х  238 г/моль  =  71,4 г                                          0,5 балла        

                                                                                                                                 Всего  2 балла

Задание 5.  Исходное вещество  - соляная кислота 
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. Можно использовать также разбавленную серную кислоту.

За каждое уравнение реакции по 1 баллу.
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 (признаков протекания реакции нет).
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 EMBED Equation.3 [image: image38.wmf]­

 (признак реакции – выделение газа без запаха, вызывающего помутнение известковой и баритовой воды).           1 балл
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     (признак реакции -  образование  желеобразного осадка кремниевой кислоты).                                                       1 балл
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(признак реакции – выделение газа с запахом тухлых яиц).                                                                                                              1 балл

                                                                                                                                  Всего 3 балла

Итого:     23 балла
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